
令和５年度 学校評価アンケート【生徒用】 

１ あなたは、元気に学校に通学できていると思いますか？ 

２ あなたは、学校での授業は楽しいと思いますか？ 

３ あなたは、授業の内容について理解できていると思いますか？ 

４ あなたは、学校や外部機関から提供される最新の進路情報をもとに、自分の進路につ

いて自ら考えていると思いますか？ 

５ あなたは,、伊高むらおこし会社やボランティア活動、伝統芸能継承などの活動を通

して、地域に関わって活動できていると思いますか？ 

６ あなたは、（あなたの考える）地域に対して将来貢献したいと思いますか？ 

７ あなたは日々の活動の中で、周囲と協力しながら活動できていると思いますか？ 

８ あなたは、自分に少しでも良いところがあると思いますか？ 

９ あなたは、現在の学校生活が自分の将来の役に立つと思いますか？ 

10 あなたは、現在の学校生活に満足していますか？ 

11 あなたは伊保内高校に入学して良かったと思いますか？ 

 

令和５年度 学校評価アンケート【保護者用】 

【あなたのお子様の様子について伺います。】 

１ あなたは、あなたのお子様が元気に学校に通学できていると思いますか？ 

２ あなたは、あなたのお子様が学校での授業を楽しく受けていると思いますか？ 

３ あなたは、あなたのお子様が授業の内容について理解できていると思いますか？ 

４ あなたは、あなたのお子様が、学校や外部機関から提供される最新の進路情報をもと

に、自分の進路について自ら考えていると思いますか？ 

５ あなたは、伊高むらおこし会社やボランティア活動、伝統芸能継承などの活動を通し

て、あなたのお子様が地域に関わって活動できていると思いますか？ 

６ あなたは、あなたのお子様が、（お子様の考える）地域に対して将来貢献したいと考

えていると思いますか？ 

７ あなたは、あなたのお子様が日々の活動の中で周囲と協力しながら活動できていると

思いますか？ 

８ あなたは、あなたのお子様が自分に少しでも良いところがあると感じていると思いま

すか？ 

【保護者の方のご意見を伺います。】 

９ あなたは、あなたのお子様の現在の学校生活が、お子様の将来の役に立つと思います

か？ 

10 あなたは、あなたのお子様の現在の学校生活に満足していますか？ 

11 あなたは、あなたのお子様が伊保内高校に入学して良かったと思いますか？ 

 

 ア 思う イ どちらかといえば思う ウ どちらかといえば思わない エ 思わない の 

４択で全て回答 



7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 4.3% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7%

肯定

やや肯定

やや否定

否定

無回答 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0 0.0% 3.3% 1.7%
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→ 1項目 → 1項目 → 2項目 → 2項目 → 2項目 → 1項目
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令和５年度　学校評価アンケート集計結果（７月・12月比較）
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8.5%



12月 23 2月 22 12月 22 2月 21 12月 15 2月 15 12月 60 2月 58

肯定 10 12 14 13 11 13

やや肯定 7 6 6 7 2 2

やや否定 3 4 2 1 2 0

否定 3 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 10 11 9 9 8 11

やや肯定 10 10 8 9 6 4

やや否定 1 1 4 3 1 0

否定 2 0 1 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 6 7 7 3 9 8

やや肯定 15 12 10 12 5 7

やや否定 0 2 5 6 1 0

否定 2 1 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 9 11 4 2 12 11

やや肯定 10 7 8 12 2 4

やや否定 2 3 8 7 1 0

否定 2 1 2 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 12 12 11 10 12 9

やや肯定 8 8 8 9 1 5

やや否定 3 2 3 1 2 1

否定 0 0 0 1 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 6 6 0 0 10 12

やや肯定 13 11 13 9 3 3

やや否定 4 4 6 8 2 0

否定 0 1 3 4 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 11 11 11 9 11 9

やや肯定 9 8 8 10 3 6

やや否定 2 3 3 2 1 0

否定 1 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 6 8 5 4 10 7

やや肯定 12 9 9 12 3 8

やや否定 2 3 4 3 2 0

否定 3 2 4 2 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 12 13 11 9 11 10

やや肯定 10 7 7 11 3 5

やや否定 0 2 4 1 1 0

否定 1 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 9 15 11 9 10 11

やや肯定 9 6 7 9 2 4

やや否定 2 1 4 3 3 0

否定 3 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

肯定 11 14 11 10 12 12

やや肯定 11 8 9 8 2 2

やや否定 1 0 2 3 1 1

否定 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

※2年生徒提出率　95.5％（それ以外の提出率は100％）
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0.0% 12 20.0% 4 6.9%

4 6.7% 4 6.9%6.7%
問11

95.7% 100.0% 90.9% 85.7%

100.0% 48 80.0% 54

問10

93.3% 93.3% 56 93.3% 54

4.3% 0.0% 9.1% 14.3% 6.7%

94.8%

0.0% 15 25.0% 10 17.2%

93.1%

21.7% 4.5% 18.2% 14.3% 20.0%

6 10.0% 3 5.2%

78.3% 95.5% 81.8% 85.7% 80.0%

4.3% 9.1% 18.2%
問9

95.7% 90.9% 81.8% 95.2%

100.0% 45 75.0% 48

問8

93.3% 100.0% 54 90.0% 55

4.8% 6.7% 0.0%

91.4%

0.0% 15 25.0% 17 29.3%

82.8%

21.7% 22.7% 36.4% 23.8% 13.3%

7 11.7% 5 8.6%

78.3% 77.3% 63.6% 76.2% 86.7%

13.0% 13.6% 13.6%
問7

87.0% 86.4% 86.4% 90.5%

100.0% 45 75.0% 41

問6

93.3% 100.0% 53 88.3% 53

9.5% 6.7% 0.0%

91.4%

0.0% 15 25.0% 11 19.0%
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86.7% 100.0% 50 83.3% 53 91.4%

令和５年度　学校評価アンケート集計結果（2月実施）

1年生（生徒のみ） ２年生（生徒のみ） ３年生(生徒のみ） 全体

問1

73.9% 81.8% 90.9% 95.2%


